



百米臭水带漫过行车道

市领导现场解决创卫难题

本报3月13日讯(记者 解玉洁 通讯员 姚璐璐)3月12日下午,副市长王晓嫫带领市创卫督导组到兰山区、罗庄区部分整治重点现场督导创卫工作,发现了创卫工作中存在的很多问题。王晓嫫提出了整改要求。

在罗庄区一条有着很多煤炭厂房的路上,土路路面凹凸不平,汽车经过就会飞起一大片尘土,坑坑洼洼的路面有多处,路两边成堆的垃圾与小广告随处可见,其中一处竟然存在着大约100米长的一

片臭水带,臭水不仅覆盖了一段行车道,还淹没了之前存在于路边的垃圾堆与菜园,水面上飘浮着很多垃圾,臭气熏天。

在兰山区某路段,私搭乱建与占道经营现象仍然很常见。村民动辄“圈地而占”——用一条废弃的条幅广告圈成四方形作为自家的货仓盛放店里的货物。在某家小百货店的门口,店主竟然将一颜色鲜艳的条幅当作栅栏,围起了一小块养殖场,养殖场里有鸡有狗,一片狼藉。

农贸市场内的卫生也

令人担忧,在罗庄区一处农贸市场记者看到,一家点心店正在店门口摆摊售卖鸡蛋糕、麻花等点心,店里工作人员并没有戴口罩、穿工作服,大盒子里的点心就直接裸露在外面,并没有任何防护措施,店内就是黑黢黢的加工作坊,从店外往里看只能看到模糊的和面机以及成袋的面粉堆在墙角。

针对检查中发现的这些问题,王晓嫫对各相关责任人提出了整改要求,限期整治。

王晓嫫指出,虽然近

段时间创卫工作已经取得了一定的成效,但是问题仍然很严重。创卫工作刻不容缓,各部门要抓紧行动起来,加大整治力度,落实责任,强化督导。要严格按照测评体系标准,对基础条件较好,有一定自主管理能力的场所进行改造提升;对经过整改仍达不到最低要求的场所,坚决予以取缔。对此次检查暴露出来的问题,要按照属地管理的原则,不互相推诿,早动手,构建长效管理机制,全力推进创卫各项工作,确保顺利通过创卫考核。

城市是我家,创城靠大家。为了让市民都参与到创城活动中来,本报已开通创城热线 8966110,如果您发现身边有“脏、乱、差”行为,可直接联系本报记者,本报将核实相关情况,予以曝光。



渔船靠岸 树木遭殃

部分树木脱皮、倾斜、“歪脖子”

本报3月13日讯(记者 徐升)在滨河景区沂河西岸,许多在河中打渔的渔船停靠在岸边,一条条缆绳拴在河边的树干上,部分树木因长时间拴靠渔船出现脱皮、倾斜等现象。

10日下午1时许,记者沿沂河西岸自陶然路铁路桥至金雀山大桥发现,约有十几艘小渔船停靠的岸边,只有一小部分渔船缆绳拴在木桩上,大部分的渔船缆绳则直接拴在河边的绿化树木的树干上,部分树木的树皮已经脱落,也有不少树木倾斜。

在帆船广场健身长廊健身的高女士说:“以前岸边的渔船都是在地上固定个小木桩,可能是很多渔民为了图省事,也有可能觉得木桩不安全,就直接将缆绳拴在岸边的柳树上,有几颗柳树都快死了,真的太可惜了。”

“附近还有刚栽的小树,渔民就将缆绳拴在上面了,遇到大风大浪,真担心小树不堪重负,把小树‘拖走’了。景区内的树木都需要我们大家来爱护,这些渔船的确该清理清理了。”正在健身的周先生说。

沿沂河西岸北行,几棵粗壮的柳树已经吐露嫩芽,几根缆绳将渔船固定在岸边,缆绳被渔民用大小不一的锁具牢牢地固定在柳树上,部分柳树成了“歪脖子树”。

随后,记者联系了滨河景区管委会,一位工作人员表示,目前正在对滨河景区内的渔船进行清理,关于对树木的破坏情况,他们也遇到过。通过这次对渔船的清理工作,因渔船而破坏树木的问题将会得到解决,同时呼吁市民共同保护我们身边的树木,保护我们的生活环境。



补妆

3月13日,道路维修工人在市区沂蒙路更换破损人行道板。自3月6日起,兰山区启动了“两城创建”道路整治工程,市区沂蒙路、沂州路、泰山大道等56条路段被列入整治计划,以更新人行道板为主要整治内容的该工程预计今年4月中旬以前完成。

记者 范磊贤 通讯员 孙峰华 摄影报道

迎创城社区有了物业督导标准 公厕实现水冲 宠物禁止散养

本报3月13日讯(记者 邵琳)社区是居民的家园,也是展现一个城市文明程度的基层“窗口”。12日,临沂市对全市150个社区发布创城社区物业督导标准,对社区及单位、城乡接合部等场所的卫生标准做了规范。其中要求,社区和单位内的

公厕必须达到水冲式厕所标准,居民饲养的宠物必须实施圈养和拴养。

标准要求,社区和单位内的公共厕所应达到水冲式厕所标准,设施完好,使用正常,有专人负责保洁,定期消毒杀菌,基本无臭、无蝇蛆。

单位院内和居民饲养

的宠物狗、猫和各种鸟类,须按规定实施圈养和拴养,禁止散养和野放,宠物粪便不污染环境卫生。饲养的各类禽畜,按规定实施免疫接种,做好防疫防病,确保饲养者和市民的人身安全,对危害他人安全的大型野畜予以捕杀、深埋和销毁。

此外,社区路面须平

整洁,下水道畅通,环卫设施完善,生活垃圾要实行袋装化、密闭化管理,收集及时,日产日清。社区和单位道路、广场、院落、绿地有专人负责保洁,无杂草、无卫生死角,无废弃物。院内无乱搭乱建的违章建筑,车辆应停放在指定地点。

广场绿地成了“遛狗场” 狗狗乱窜市民抱怨

本报3月13日讯(记者 李婷)市民王先生向记者反映,在人民广场草坪一带,每天都有不少市民带着狗出来散步,狗在附近的草坪随地大小便和随意打架追逐,市民对此抱怨不已。

3月11日7时左右,记者在人民广场见到,两条小狗在草坪上玩耍,它们在追逐打闹着,一只哈巴狗趴在地上,狗主人蹲在旁边,用刷子为其刷毛。过了大约十分钟,狗的数量由几只变成了十几只,在路上乱窜着跑到散步的人群中。

正在广场散步的市民李女士介绍道,每天7时

左右,广场上聚集了各品种的狗来玩耍。“广场都快成为狗儿的游乐园了。”李女士感叹道。

在广场锻炼的孙老先生说,他曾多次看到狗在草坪上大小便,自己曾好几次不慎踩到“地雷”。最大影响是存在安全隐患,也不知道这些狗打了预防针了没有,要是被这些狗咬到的话,那该怎么办?

一位正在清洁的保洁员告诉记者,她每天早上上班的第一件事就是清理这些狗的粪便,怎么清理也清理不完。有的时候正在清洁着,狗儿会忽然窜出来吓人一跳。

Kubota 久保田

KX165-S

全新上市

诠释小挖尖端概念、攀越极限的脚步从未停息

- 久保田大功率节能环保涡轮增压器,动力更强劲;
- 智能化三泵合流液压系统,与发动机最佳匹配,确保整机动作协调流畅;
- 超大的铲斗挖掘力和起吊能力,作业性能更优异;
- 久保田独创的防倾系统和世界标准的ROPS, FOPS驾驶室,让操作员更安全,机中更安心;
- 标准配置摄像头,作业更轻松;
- 宽敞空间宽敞、舒适、豪华,作业更轻松。

诚聘: 业务经理、技术服务人员

地址: 临沂市河东区老转盘向北2公里路东

电话: 0539-2933211

24小时热线: 13792410998